

XVI GENERACIJA BCBP STAŽISTA



Aleksandra Sanadrović je studentkinja Fakulteta političkih nauka u Beogradu, smer Međunarodna politika. Za stažiranje u BCBP se prijavila iz želje da stiče nova znanja i iskustva iz oblasti bezbednosti.

Ona je nedavno završila praksu u SHARE Defensu, projektu u okviru SHARE Fondacije koji se bavi odbranom digitalnih prava i sloboda. Učestvovala je na seminaru Primenjena diplomatija u organizaciji Generacije 21, u saradnji sa Evropskim pokretom u Srbiji, a uz podršku Fondacije Friedrich Ebert, kao i na seminaru „Srbija u Evropi 2011.“ u organizaciji Kluba za UN i Agencije za evropske integracije i saradnju sa udruženjima.

„Stekavši određeno znanje na Fakultetu političkih nauka kroz kurseve Uvod u studije bezbednosti i Bezbednost Srbije, želela bih da nastavim da proširujem svoje znanje iz ove oblasti. Budući da sam prošle godine učestvovala i na Beogradskom bezbednosnom forumu kao deo logističkog tima i budući da sam imala priliku da odslušam nekoliko predavanja na ovom forumu, te sam dodatno motivisana da ostanem u toku sa budućim aktivnostima i projektima BCBP“, istakla je Aleksandra.

Bogdan Urošević je diplomirao na Fakultetu političkih nauka u Beogradu, smer Politikologija i trenutno pohađa Master studije javne uprave, lokalne samouprave i javnih politika na isto Fakultetu.

On je zainteresovan za naučni i istraživački rad i već se bavio pitanjima bezbednosti i javnih politika. Bogdan je 2013. godine osvojio prvu nagradu Fracusko-srpske privredne komore za rad na temu „Planeta Zemlja 2050. godine“ u konkurenciji radova studenata osnovnih i postdiplomskih studija svih univerziteta na teritoriji Republike Srbije, a takođe je i objavio rad pod nazivom „Reforma visokog obrazovanja Srbije u procepu između kvaliteta i kvantiteta“ u publikaciji „Zašto plagijat kad može original“ Nomotehničkog centra iz Beograda.



„Praksa u Beogradskom centru za bezbednosnu politiku predstavlja jedinstvenu priliku za samostalan istraživački rad i učešće u istraživačkim projektima. Istovremeno, ovo je i prilika za mene kao politikologa da dam aktivan doprinos osvetljavanju problema oblastima koje leže u polju mojih interesovanja, kao što su ljudska prava, kontrola vlasti, ekološka bezbednost i javne politike“, istakao je Bogdan.

XVI GENERACIJA BCBP STAŽISTA



Anđela Cvetković je apsolventkinja na Fakultetu političkih nauka, Univerziteta u Beogradu, na smeru za međunarodnu politiku. Školovanje planira da nastavi na Master studijama na matičnom fakultetu na smeru za međunarodnu bezbednost ili ekološku politiku sa posebnim osvrtom na energetiku i bezbednost.

„Zainteresovana sam za teme koje se odnose na položaj žena u institucijama koje imaju pravo na upotrebu sile, ali me zanima i ekološki sektor sa posebnim osvrtom na energetske zavisnost, čiste i obnovljive izvore energije“, istakla je Anđela.

Anđela je bila učesnica programa Podeli svoje znanje – postani mentorka, učesnica i stipendistkinja European Forum Alpbach, kao i učesnica Beogradskog bezbednosnog foruma. Bila je i deo programa razmene „Dobrodošli u Nemačku“. Anđela je bila zamenica glavnog urednika Ekomagazina, deo redakcije omladinske tv emisije Vroom, volonterka na realizaciji projekata u NVO Generator Vranje, kao i koordinatorka vršnjačkih edukatora pri projektu Dance4life u Vranju.

Milan Trajković je student završne godine osnovnih akademskih studija međunarodne politike na Fakultetu političkih nauka. Planira da upiše master studije Međunarodne bezbednosti na Fakultetu političkih nauka, Univerziteta u Beogradu. Stažiranje u BCBP vidi kao priliku za dalje usavršavanje putem bavljenja istraživačkim radom, prisustvovanja predavanjima, diskusijama, razmene mišljenja sa kolegama.

„Naučno-istraživačkim radom se bavim već duži niz godina, u okviru različitih obrazovnih projekata. Naročito me interesuju pitanja bezbednosti Republike Srbije i regionalne bezbednosti na prostoru Balkana“, naglasio je Milan.



Milan je pohađao kurs „Politička komunikacija“ u organizaciji Centra modernih veština, kao i seminar „Međunarodne pravosudne institucije - mandat i praksa: Međunarodni krivični sud za bivšu Jugoslaviju i Međunarodni sud pravde“ u organizaciji OEBS Misije u Srbiji i Centra za međunarodno humanitarno pravo i međunarodne organizacije Fakulteta političkih nauka. Učestvovao je na Beogradskom modelu Evropske Unije 2013, kao i na IX Međunarodnom forumu za tranzicionu pravdu – pomirenje u post-jugoslovenskim prostorima u organizaciji Koalicije za REKOM kao polaznik programa „Promovisanje odgovornosti za ratne zločine“, Misije OEBS u Srbiji.

XVI GENERACIJA BCBP STAŽISTA



Jelena Pejić je diplomirani politikolog za međunarodne odnose. Planira da upiše master na Fakultetu političkih nauka, na modulu Humanitarno pravo i pravo ljudskih prava. Za stažiranje u BCBP se prijavila iz želje da se obuča i učestvuje u naučno-istraživačkom radu.

„Sa bezbednosnim pitanjima naučno sam se upozнала tek na poslednjoj godini studija. Izučavali smo osnovne teorijske postavke, ali i reformu sektora bezbednosti u Srbiji. Moje dosadašnje školovanje je pretežno bilo teorijskog karaktera, i veoma bih volela da primenim steknuta znanja na praktično iskustvo, i naučim mnogo toga novog“, istakla je Jelena.

Ona je bila stipendista Fonda dr Milan Jelić pri Ministarstvu nauke i tehnologije Republike Srpske. Bila je učesnica IX Foruma tranzicione pravde na Jahorini, Regionalne škola međunarodnog humanitarnog prava u Beogradu, u organizaciji Centra za humanitarno pravo Beograd, kao i seminara „Mandat i praksa međunarodnih sudova“, u organizaciji Misije OEBS-a u Srbiji i Centra za humanitarno pravo u Beogradu. Takođe je član i volonter NVO „Tolerancijom protiv različitosti“ u Doboju.

Vladimir Krstevski je student Fakulteta političkih nauka u Beogradu. Zainteresovan je na rad na temama iz domena bezbednosti, terorizma i ostalih vrsta rizika. Prethodnu godinu studija je završio u SAD, gde je birao predmete iz ovih oblasti kako bi se dublje uputio u materiju.

„Želeo bih da doprinesem u korisnom i produktivnom okruženju, da pomognem u kancelariji ili na terenu, u istraživanju i pripremi događaja. Kao studenti društvenih fakulteta, ne stičemo često priliku da primenjujemo znanja u praksi niti da steknemo neke normalne praktikantske veštine. Zato želim da to radim na konkretnim projektima u BCBP“, istakao je Vladimir.



Pohađao je seminare „Primenjena diplomatija“ i „Politika pojedinca“. Član je Udruženja za Ujedinjene nacije Srbije, gde je imao priliku da učestvuje u organizaciji BIMUN-a, kao i drugih relevantnih događaja tokom godine. Pored toga, bio je stažista u „Foxley & Pignanelli Attorneys at Law and Government Relations“, kao i volonter u političkoj peticiji „Count my Vote“.

XVI GENERACIJA BCBP STAŽISTA

Sandra Jelisavčić je studentkinja četvrte godine osnovnih akademskih studija međunarodne politike na Fakultetu političkih nauka.

„Beogradski centar za bezbednosnu politiku vidim kao najbolje mesto gde mogu da unapredim sopstveno znanje u oblasti sektora bezbednosti, kroz različita istraživanja, pisanja predloga praktičnih politika, organizovanje i prisustvovanje seminarima i predavanjima, upoznavanje ljudi koji su relevantni u ovoj oblasti. Smatram da je pored teorijske podloge koju svaki student dobija na fakultetu, potrebna i praktična primena i unapređivanje naučenog, a BCBP je upravo takvo mesto gde je moguće obrazovati i stručno usavršavati se“, istakla je Sandra.



Posebno interesovanje u oblasti sektora bezbednosti je izrazila u oblasti nadzora sektora bezbednosti, sa posebnim akcentom na javni nadzor i Bezbednosno-informativnu agenciju. Pored toga, zainteresovana je i za vojnu neutralnost Srbije i njene evroatlanske integracije, odnosno povezanost i međuuticaj vojne neutralnosti i NATO/CFSP/CSDP, kao i za mogućnost i izgleda za saradnju između organizacija civilnog društva i bezbednosnih službi.